
ΔΙΑΝΟΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (IDD)

(σύμφωνα με τις διατάξεις της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 2016/97 για τη διανομή ασφαλστικών προϊόντων)

Με το παρόν έγγραφο ο κάτωθι ασφαλιστικός διαμεσολαβητής ενημερώνω και  παρέχω στον υποψήφιο
για  σύναψη ασφαλιστικής  σύμβασης  πελάτη  τις  παρακάτω πληροφορίες  με σκοπό  την  έγκαιρη,  ορθή,
επαρκή και κατάλληλη ενημέρωσή του.

Ι. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ

Τα στοιχεία μου είναι τα ακόλουθα :

Ονοματεπώνυμο

Διεύθυνση

Τ.Κ.

Γ.Ε.ΜΗ.

Τηλέφωνα

Email

Μ.& Σ.-ΕΝΩΣΗ

Ευριπίδου  58200

58200

133893247000

2381027494

info@ms-union.gr

IΙ. ΕΙΔΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ

Τα  στοιχεία  του  Ειδικού  Μητρώου  δημοσιεύονται  στην  ηλεκτρονική  πλατφόρμα  "Ενιαίο  Σημείο
Πληροφόρησης  Ενεργών  Ασφαλιστικών  Διαμεσολαβητών  (Ε.ΣΗ.Π)",  μέσω  του  οποίου  μπορείτε  να
επαληθεύσετε ότι είμαι νόμιμα εγγεγραμμένος στο Ειδικό Μητρώο, πλήρως πιστοποιημένος και ότι ασκώ
εργασίες ασφαλιστικής διαμεσολάβησης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Αριθμός Ειδικού Μητρώου : ΠΕΛΛ/188

Ιστότοπος Ε.ΣΗ.Π. : http://insuranceregistry.uhc.gr/

IIΙ. ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

-  σε περίπτωση που η επιχείρηση μέσω της οποίας ασκώ εργασίες ασφαλιστικής διαμεσολάβησης  είναι
νομικό πρόσωπο, καμία ασφαλιστική εταιρεία δεν έχει συμμετοχή στην επιχείρησή μου,

-  παρέχω συμβουλή  (δηλ.  προσωπική  σύσταση στον πελάτη)  σχετικά  με τα  πωλούμενα ασφαλιστικά
προϊόντα όπου αυτό απαιτείται,

- για τη συνολική αμοιβή του ασφαλιστικού έργου μου, δικαιούμαι προμήθειας, όπως αυτή περιγράφεται
στη  σύμβαση  συνεργασίας  που  έχω  συνάψει  με  την  ασφαλιστική  επιχείρηση  σε  σχέση  με  τα
ασφαλιστήρια συμβόλαια που έχουν εκδοθεί με τη μεσολάβησή μου,

Τέλος, σας δηλώνω ότι έχετε δικαίωμα ως υποψήφιος  για ασφάλιση πελάτης, να υποβάλλετε  έγγραφη
αιτίαση  στο  αρμόδιο  τμήμα της  Εταιρείας  ή  στην  αρμόδια  εποπτική  Αρχή,  για  πράξεις  ή  παραλήψεις
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αιτίαση  στο  αρμόδιο  τμήμα της  Εταιρείας  ή  στην  αρμόδια  εποπτική  Αρχή,  για  πράξεις  ή  παραλήψεις
φυσικού  ή  νομικού  προσώπου,  που  συνιστούν  παραβάσεις  της  νομοθεσίας  σχετικά  με  τη  διανομή
ασφαλιστικών προϊόντων.
Περαιτέρω, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στη σχετική νομοθεσία, έχετε τη δυνατότητα εξωδικαστικής
επίλυσης τυχόν διαφορών που θα προκύψουν σε σχέση με τη μεταξύ μας  συνεργασία, απευθυνόμενος
στους  αναγνωρισμένους  φορείς  Εναλλακτικής  Επίλυσης  Διαφορών,  όπως  ενδεικτικά  ο  Συνήγορος  του
Καταναλωτή.

IV. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΕΛΑΤΩΝ
Λήπτης  Ασφάλισης,  Ασφαλισμένος,  Δικαιούχος  και  Ενώσεις  Καταναλωτών  έχουν  τη  δυνατότητα  να
υποβάλλον  έγγραφη καταγγελία  στη  Διεύθυνση  Εποπτείας  Ιδιωτικής  Ασφάλισης  (ΔΕΙΑ)  της  Τράπεζας
της Ελλάδος, www.bankofgreece.gr, κατά του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή, για πράξεις  ή παραλείψεις
που συνιστούν παραβιάσεις της νομοθεσίας ή/και των διατάξεων του Π.Δ. 190/2006 ή αντιβαίνουν στα
χρηστά  ήθη  ή  προσκρούουν  στη  δημόσια  τάξη.  Η  όποια  τέτοια  διαφορά  μπορεί,  με  αποδοχή  των
εμπλεκόμενων μερών, να παραπεμφθεί από τη Διεύθυνση Ιδιωτικής Ασφάλισης (ΔΕΙΑ) στην Ανεξάρτητη
Αρχή  του Συνηγόρου του Καταναλωτή, χωρίς,  με  τον  τρόπο αυτό,  να  περιορίζεται  η  δυνατότητα των
μερών να προβαίνουν σε εξωδικαστική επίλυση της διαφοράς ενώπιον άλλων δικαιοδοτικών οργάνων.


